Ypok anrebpbl B 7 Knacce

Tema « [IpuMeHeHuUe
pa3JiudHbIx criocoboe

Pa3J1I0OXKeHUsi MHOeceO4YJ/1eHOE6
Ha MHOXXumeJiuy.



€J1b OKa.

CNOMHUMDb hOoPpMY bl
I(30') | cOKpaweHH020 YMHONICEHUA.

0| Iloemopumsb cnocoobl pa3a0HceHU
MHO20W1€HO8 HA MHOMIcumeau.

11(30")J| PazooOpamb HOBble npuémbl
Pa3noliceHu..

[ Hayuumbea NpuUMeHAIMb Ux K
II1(30")|peweHUI0 KOMOUHUPOBAHHBLIX
npumepoas.
1|Yzaayoumv 3HaHusa, pa3susasn
Ao2uvecKoe movlulaeHue.



Cpedu Hayk u3 ecex 2aasHeluux,
BaxcHetnuan ecez2o ooHa.
Yuume aazebpy, oHa 2aasa Haykam,
/1A dcu3Hu oueHb 6cem HYMCHA.
Koz0a docmuzHewrb mut HAQYk
éblcomudl,
INo3Haewb UueHY 3HaAHUAM CBOUM,
Iotmewrs, ymo aaz2edopuvl Kpacomul,
Jlaa ycu3Hu 6yoym xaadom He NAoXuMm.



Q TPOINUHKA-PASMUHKA

1. Beluncnure pesynbrar:
7%, 0,4% 0,2% (1/3)3
2. Kakoe Bblpa)XeHue npeacTtaBuin B BUAe
CTEeneHu:

9x%; 16a%b*; 0,25x%y?% 125x3 8c°

SR, ' v

(3x)% (4ab)% (0,5x%y)%4 (5x)% (2¢%)°




POPMYJIbl COKPALUIEHHOIO
YMHOXEHUA

EBaAnar cymMmbl (2+h)? = a* +2ah + b?
KBaAnart PasHoCcTH (a-h)? = a?-2abh + b*
Da3HoCTb KBagpaTtoB a°’- h*=(a-h) (a+h)

cymMma KyG6oB a+h’=(a+h)(@a -ab+b?)
Pa3HocTb KyGoB a’-b’= (a-h)(a? +ah+b?
KY0 cymmbI (a+h)° = a° +3a’h+3ah? + by’

KYy06 pasHoctu (a-h)? = a’-3a’h+3abh? - Iy’



OBPAI"’ TIPEISTCTBHI:
(20-1)(20+1)= 20° — 12 = 400-1= 399;

32-28 =(30+2)(30-2)= 30% — 22=896;
35%-15°  =(35-15)(35+15)=20+50=1000;
312 =(30+1)*=900+60+1=961;

292 =(30-1)2=900-60+1=841;



S
HHOJIIHA COOTBETCTBHH

Ne ®OPMYJIA Ne OTBET BYKBA
11 (x+3)? 1 [4x2-9 .
2 1x2-16 2 |16x2-40xy+25y? A
3 1(2x-3)(2x+3) 3 | (x-4)(xt4) H
4 181-18x+x2 4 [(By+6x)* T
5 | (4x-5y)? S | x2+6x+9 /|
6 [ 25x2-49y? 6 1(9-x) (L
7 [9y?+36yx+36x> 7 | (5x-7y)(5x+7y) H

[nocbaHT |



- UCTOPHYECKAS CITPABKA

'uenv oaeno, 6 /Ipesneit I peuuu scunu u
paoomanu 3ameuamesibHbvle yUeHble-
amemamuKu, KOmopule 6CI0 HCU3Hb
moanu cayyxcenur Hayke. B mo epems
“e ajizedpauuecKue ymeepiHcoeHus
. _blpadicanu 6 ceomempuueckou popme. Bmecmo
C/IONMCEHUA YUCEN 2080pUNU O CHAO0NHCEHUU OMmMpe3Kos, a
npouszeedenue 08yx Hucen CPAeHUGAU ¢ naowaoovio, U mpex
yucen -c od0vemom u m.o.
DCY 3anucviéanu He ¢ nNOMouibio OyKe, a Cloeamu u
00KA3bl8AIU 260MEeMPUUECKU.

Ilepevim yuenvim, KOmopwlii OMKaA3aIca oOm
2COMEMPUUECKUX CROCOD08 BBIPAMCCHUA U nepeuten K
anzeopauyeckum 0wl OpesHezpeyecKuil Y4eHvli-Mamemamuk,
ycueuwiuii 6 3 eexe 00 H.3. /luogpanm Anekcanopuiickuil.
Hoagunuce popmynel, komopwie cmanu nazvieamocsa OCY.




BOJIOTO PA3IOXKEHUU:

5c-5y= 5(c-y);

a2b+ab2= ab(a+b);
6x(x-y)+y(x-y)=(x-y)(6x+Yy);

X2-81= (x-9)(x+9);
12b+12x-b2-bx=12(b+Xx)-b(b+x)=(b+x)(12-b);
b2-36¢c2= (b-6c)(b+6c);

9-6Cc+C2= (3-¢c)%;

27p3-125t3= (3p-5t)(9p3+15pt+25t3);

(x+3)2- 25a%= (x+3)%-(5a)*=(x+3-5a)(x+3+5a);
X% -6x+5= =222
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(4y-3x?)(4y+3x?) = 8y -9x*;
(4y-3x2)(4y+3x?) = 16y? -9x*;
100x? -y* = (50x-y)(50x+y);
100x? -y* = (10x-y?)(10x+y?);
(6a-9c)? = 36a%+54ac-81c?;
(6a-9c)2 = 36a%-108ac+81c?;
a-8b* = (a-2b)(a %-4ab+2b?);
a>-8b’ = (a-2b)(a ?+2ab+4b?);



OCTPOB ®OPMYJ]1
(b-y)? = * -2by+y?;
(b-y)? = b? -2by+y?;
X2 -*¥=(*-8)(*+*);
X? -64=(x-8)(x+8);
(6a+*)2 =*+*+4b?;
(6a+2b)? =36a’+24ab+4b?;
712 +2:71-29+4 %2 =(*4%)2 =
712 +2:71-29+292 =(71+29)2 =10000 _



Pacnpegenurte AaHHble BbIpaXeHUs No

CNocoby pa3noxeHus.

15a3b+3a%b?

—_

3a? +3ab-7a-7b

X2%-6x+9

4a%+25b?

2y(x-5)+x(x-5)

2an+am-5bm-10bn

9x%+5x+4

BbiHeceHue obuweeo
| MHOXXUMeEns 3a ckobku

dopmyna
COKpaW,eHHo20
YMHO)KeHUST

| Cnocob6 epynnupoeku

He packnadbieaemcs
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Tema « [IpuMeHeHuUe pa3HbIX

crnocob0oe pa3sioKeHus
MHO204J/1eHO8 Ha

MHOXXUMmeJiu».
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[IPABUJIO-OPUEHTUP

" |
BbiHecmu obwuu MHOXXUumersnsb 3a
CKObKy(ecsiu OH ecmb).

lTonpoboeampb pa3/ioxXumb
MHO204J1eH Ha MHo)xumesu o PCY.

lNonbimamsbcsi npumeHUMb criocob
2pynnupoeskKu(ecsu npeobidywue
crnnocobkbl He npuesesiu K yesu).




[IPUMEPBI
a‘+2ab+b?-c?= (a+b-c)(a+b+c);
X%-6X+5= (X-1)(x-5);
x*+14x+40=  (x+10)(x+4);
6> -6% -6>:31= 53.31



[IPABUJIO-OPUEHTUP

" |
BbiHecmu obwuu MHOXXUmMersnb 3a
CKObKy(ecsiu OH ecmb).

lTonpoboeampb pa3/ioXXumb MHO204J/1€H
Ha MHo)xumenu no @CY.

lMonbimambcsi npumeHUMb criocob
2pynnupoeku(ecsu npeobidywue
criocobbl He npuesesiu K yesu).

Cnocob epynnuposku ¢ npedeapumersibHbIM
npeobpasoeaHueM (nepeapynnupoekKa).

BbiderieHue nosiHo20 keadpama.



CxeMa

BbluncrieHne 3HauyeHum PelueHne CokpalleHume
Bblpa>keHnmn YPaBHEHWM poben
- 1) «wm popmyny»
Pa3znosicenue T
¢
MHOC0UICHA MeperpynnupoBka | [Ipuémsl
HA MHO)Icume.,iu < 3)BbigenexHue
NMOJIHOIoO KBagpaTta

A G /e

1) BbiHeceHue obwyero
MHOXXMTENIA 3a CKO6KM

2) ®opmynbl
COKpaLleHHOoro
YMHOXXEeHUS

3) N'pynnupoBKa

Criocobbi (MeToabl)
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B 006pveu uac!
Ycenexoe eam!
yYcnex-omo
99% nomeHusn
u 1% gesenun!!!



